

## Таким образом в нижней палате парламента будут бороться с сигаретными лоббистами



Депутат Госдумы от ЛДПР Дмитрий Носов повесил на двери своего кабинета табличку «Просьба не беспокоить табачным королям! ». Таким образом народный избранник предостерегает: ни один табачный лоббист не сможет войти к нему в кабинет. Более того, он обещает, что если кто-то из представителей профильных компаний попытается это сделать, то «на себе узнает значение знаменитого «броска Носова».

Напомним, что Дмитрий Носов известный российский спортсмен-дзюдоист, бронзовый призер Олимпийских игр 2004 года.

Парламентарий предлагает повесить такие таблички каждому депутату Государственной думы.

— Я призываю всех борцов с никотином такие таблички у себя повесить. Разошлю макет желающим по электронной почте. И тогда пусть народ знает, кто для него друг, а кто — враг! Если нет таблички, значит, он заодно с продавцами смерти! — категорично заявил Носов.

В рамках парламентских слушаний о законодательном обеспечении сокращения потребления табака в РФ, которые состоятся сегодня, 8 ноября, Дмитрий Носов предложит перенести на полгода раньше вступление в силу закона о запрете курения в общественных местах с 1 июля 2014 года на 1 января 2014-го.

— Это связано с началом Олимпиады 2014 года, мы должны ее встретить здоровой, некурящей страной, — высказался депутат. — Сразу скажу: никто с курильщиками не борется. Мы боремся за право, закрепленное в Конституции нашей страны, на благоприятную окружающую среду.

Кстати, депутаты «Единой России» сочли данную акцию вполне удачной.

— Если с помощью таких табличек легче будет отвадить лоббистов, то я ничего не имею против. Но полагаю, что не обязательно вешать что-то на дверь — все и так знают, у какого депутата какое реноме. Я, например, как боролась активно против алкогольных и табачных лобби, так и буду продолжать это делать, — заявила единоросс Алена Аршинова.

«Эсеры» тоже поддерживают инициативу Носова.

— Лоббисты входят не через парадную, а через заднее крыльцо, вот там и надо вешать такие таблички, — уверен депутат Госдумы Михаил Емельянов.

А вот коммунисты, напротив, сочли предложение либерал-демократа несерьезным.

— Я сам не курю и другим не советую. Однако считаю, что серьезный человек должен заниматься серьезными делами. У нас в стране много социальных проблем, и не стоит беспокоиться о том, висит у кого-то на двери какая-то табличка или нет, — рассказал депутат Госдумы от КПРФ Дмитрий Новиков.